我市百余家医疗机构执行第二批国采药品

全年预计为病患减负1800多万元

京江晚报讯 4月27日起 落地镇江的第二批国采药品涉 及哪些品种? 药品价格降低, 质量能否得到保障?针对市民 关心的国采药品问题,昨日上 午,市医保局召开媒体通气会, 详解第二批国家集中采购药品 相关情况。

记者从通气会上了解到, 我市医疗机构在省药品医用耗 材阳光采购平台共签订第二批 带量采购品种采购合同821份, 涉及药品采购数量2000多万 片,总采购金额达600多万元。 据测算,全年可减少药品价格 支出约1800多万元。

第二批国家集采药品共涉

及抗肿瘤药、糖尿病用药、高血 压用药、降血脂用药等15类适 应症的32种药品,不少是市民 的常用药。其中高血压、高血 脂等心血管疾病用药8种、降血 糖药2种、抗肿瘤药3种、抗菌 药物9种,另外还有抗病毒药 物、泌尿系统用药、消化系统用 药、解热镇痛药等。

第一批国采药品去年在镇 实施,这次是我市第二次国家 带量集中采购药品。市医保局 医药价格和招标采购处处长周 霞介绍说,国家带量集中采购 按照"国家组织、联盟采购、平 台操作"的总体思路,在国家统 一组织、统一部署、统一政策的

框架下,以全部公立医疗机构 为采购主体,开展集中带量采 购,坚持招采合一、量价挂钩, 实现药价明显降低,减轻患者 药费负担。"集中带量采购将实 现符合条件的医疗机构都能够 提供质优价廉的试点药品,让 改革成果惠及更多群众"。与 此同时,还将降低企业交易成 本,净化流通环境,改善行业生 态;引导医疗机构规范用药,支 持公立医院改革;探索完善药 品集中采购机制和以市场为主 导的药品价格形成机制。

据了解,我市(包括丹阳、 句容、扬中)共有112家医疗机 构全面执行第二批国家组织药

品集中采购中选结果和各项配 套政策,其中包括27家二三级 医疗机构(含部队医疗机构一 家)及85家基层医疗机构。

针对有市民担心药品价格 降低导致质量得不到保障,周 霞告诉记者,中选药品虽然降 幅较大、价格低,但是所有的药 品都是通过国家药品质量和疗 效一致性评价且由国家药监局 药品生产质量管理规范认证药 企生产,在国家组织、联盟采 购、集中谈判的基础上通过带 量采购获得的,这些通用名药 品下的中选药品和原研药相比 具有相同的质量和疗效。

(郑一宣 沈春来)

昨天,征润洲水源地"停泵取水"1小时

我市首次九部门联合应急演练"动真格"

京江晚报讯 或许绝大多 数市民并不知道:昨天上午9点 半至10点半,我市征润洲水源 地"停泵取水"约1个小时。而 这一切并没有影响人们生产生 活的正常用水。昨天,我市首 次由九个部门联合举行"征润 洲水源地突发水污染事故应急 演练",经过实战测试,包括原 水化验室、金山湖备用水源地、 "污染"发生江面、市区各水厂 等关键"点位"应变迅即妥当。

上午9时30分,最先发现 "水污染"的是镇江海事局值班 人员。"自来水公司,我局接报 长江117-1号浮(长江镇江段 句容下蜀和丹徒高资交界处) 两艘运输船舶发生碰撞,导致 大量化学品流入长江……"

紧接着,一方面是我市各 相关部门多层级的信息互通联 动,市住建局相关负责人致电 市政府总值班室,同时将此情 况通报省住建厅、扬州市、丹阳 市、扬中市人民政府,镇江市自 来水公司、市给排水管理处、市 住建局、市生态环境局、市公安 局、市卫健委等启动了应急处 置方案。另一方面,各项加急 措施有序开展:停泵,关闭取水 闸门,市自来水公司原水化验 室开展加密监测,对涵闸进水、 调蓄池3号点进行采样检测;水 质中心人员赶往水源地及上 游、金山湖备用水源进行采样; 市水利部门对我市水源地上游 大通站监测当前长江最快流 速、最慢流速。



演练归演练,一旦真发生 水污染市民用什么水? 市给排 水管理处节水科科长杨飚告诉 记者,征润洲水源地进水涵闸 关闭后,金山湖应急备用水源 地通向征润洲的闸门同时打 开。金山湖应急备用水源水域 约0.9平方公里,蓄水量达329 万立方米,应急备用可供水量

为216万立方米。在排除工业 用水的情况下,可提供市区7天 的生活用水需求,且具备从长 江正常补水、换水的条件。

值得一提的是,此次演练 采取"跨区域响应,多部门联 动"的方式,对水源相关各部门 的作战力、默契度亦是一次考 (翟进)

一季度工伤保险运行平稳

参保和待遇享受人数稳中有升

京江晚报讯 记者昨日从 市社保中心获悉,一季度,全市 工伤保险运行总体平稳、好于 预期,虽受疫情影响企业推迟 复工、减免企业社保缴费,但参 保和待遇享受人数稳中有升, 基金收入和待遇支出明显下

降,工伤职工医疗和供养亲属 待遇得到有效保障。

一季度,工伤保险参保人 数同比小幅增加,全市实际参 保人数 62.66 万人,净增长 14179人,增长率2.3%,完成年 度目标97.8%;与此同时,因减 免企业缴费政策落地,工伤保 险基金收入大幅下降,当期收 不抵支,累计结余进一步减 少。2-3月,全市共减免单位 缴费3195.82万元,惠及企业 24134户、职工51.03万人。

据了解,一季度工伤保险

各项待遇确保按时足额支付, 工伤职工和供养亲属待遇得到 保障,因疫情期间工伤事故发 生数量下降以及办理报销人数 减少,基金支出同比下降。市 区工伤保险各项费用支出 3828.8万元,同比下降12.3%。 工亡人数与上年同期持平,工 亡原因为安全事故3人、猝死5 人、交通事故1人。

(王翔 沈春来)

4月燃气费很高? 快来看看是哪种原因-厨艺太好, 还是"估抄"累积?

京江晚报讯 "我的天哪,4月 份咱家燃气138m³,交了371.22元!" 昨天,市民王女士看到手机里银行代 扣燃气费后,着实吸了口凉气。对比 自家2月份的燃气费,简直翻了个 番。近期与王女士有同样疑问的市 民不在少数。当天,镇江华润燃气公 司官方答复:部分市民4月份燃气费 比平时高,可能存在以下两种情况。

一是自1月底疫情发生以来,市 民按照防疫防控要求,居家不外出近 2个月,使用燃气做饭、洗浴等频次 明显增多,还有部分采暖用户全天候 取暖用气,这样一来用气量会明显比 以往同期增多。

二是估抄与实际用量存在差 异。正常状态下,实施人工抄表或 远传抄表缴费的小区每两个月抄表 一次。但受疫情期小区封闭影响, 抄表工作未正常进行。只能按照疫 情前用量进行估抄(远传抄表也需 进入小区至楼幢下采集数据),存在 估抄量少于实际用量的情况。从而 导致气量累积到现阶段缴费,因此 客户会感到此次燃气费用较高。

对于估算气量大于实际用气量 且已缴费的用户,如需退费,镇江 华润燃气公司将及时核对好用气与 缴费信息办理退费。如不需退费, 则可将结余气费转至用户燃气账户 余额中, 用于抵扣下个结算周期的

此外,有用户存疑,觉得邻居家 的燃气费单价为啥更便宜?据介绍, 我市燃气价格实行居民年度阶梯用 气规则,第一阶梯为年用气量0-300 立方米(含),第二阶梯为年用气量 301-600立方米(含),第三阶梯为年 用气量600立方米以上。因此,不同 用户当年累计用气量和使用阶梯不 同,气费单价也会不一样。阶梯收费 价格在入户抄表通知单上均有公示, 用户可以在了解当月用气量的同时 关注该部分信息。

随着全市疫情防控形势向好,镇 江华润燃气公司将逐步恢复入户抄 收与安检工作。若市民对燃气相关 业务有任何需求,可拨打968898咨 询解决。 (翟进)

扬中市油坊镇人民政府 丹 阳 市 交 通 运 输 局 | 办 | 丹 阳 市 丹 北 镇 人 民 政 府 | 镇江市丹徒区市场监督管理局 | 江 苏 省 句 容 市 人 民 法 院 | 丹 | 阳 丹阳市延陵镇人民政府 | 镇江市社会保障卡管理服务中心 | 丹阳经济开发区高楼社区 | 丹徒区谷阳镇槐荫村委会 | 丹阳市皇塘镇人民政府 | 句容市宝华镇人民政府 | 丹阳市残疾人联合会 扬中市西来桥镇西来村村委会 丹阳市司徒镇吴塘村村委会 丹阳经济开发区祈钦村委会 丹阳市界牌镇界中社区 镇江市丹徒区上党镇东方村委会 扬中市人力资源和社会保障局 吕叔湘中学(建校95周年) 镇江奇美化工有限公司 镇江市自然资源和规划局丹徒分局 丹阳经济开发区华甸社区 丹阳市司徒镇固村村村委会 中国电信股份有限公司扬中分公司 扬中市三茅街道办事处 丹阳市吴塘实验学校 镇江市丹徒区宜城街道诈输社区 镇江市丹徒区宜城街道光明社区 句 容 市 第 二 中 学 丹 阳 市 珥 陵 中 心 小 学 镇江市丹徒区宜城街道缪家甸社区 丹 阳 市 华 南 实 验 学 校 镇江市自然资源和规划局新区分局 镇江市医疗保险基金管理中心 扬中市西来桥镇幸福社区 句容市实验高级中学 诺得物流股份有限公司 丹阳市云阳街道东马场村村委会 句容市边城镇陈武村村委会 镇江市自然资源和规划局京口分局 镇江市丹徒区宜城街道姚庄社区│丹阳经济开发区车站社区│江苏天洋集团有限公司│丹阳市天由纸业有限公司│丹阳经济开发区东青村委会│大亚圣象家居股份有限公司│丹阳市丹北镇鑫长丰大酒店│